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* Letti / Beds

* Credenze - Cassettoni - Comodini - Scrittoi
Sideboards - Chest of drawers - Night tables - Desks

* Consolle / Console

* Armadi - Wardrobes

* Librerie - Bookcases

* Cristalliere - Cantonali

* Glass cupboards - Corner cupboards
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Ho visitato luoghi esotici e te� e 

lontane, continenti di ghia
 io 

e savane infuocate. Ma ciò che 

ogni volta mi ha a� ascinato di 

più, a� raversando gli oceani 

bu� ascosi, è stato il ricordo dei 

transatlantici di inizio secolo, 

con i ponti di legno, levigati 

da� a salsedine, dove le signore 

de� a prima cla� e sostavano per 

sorse� iare il tè de� e Indie. 

Ho amato que� e atmosfere di 

libertà e ho pensato di ricrearne 

l’ampio respiro a� raverso la 

proge� azione di una linea di 

elementi a� edativi, ispirati 

a� ’eleganza di quel mondo perduto. 

Così ho creato la co� ezione 

Dialma Brown e ne ho disegnato ogni 

elemento ispirandomi ai piaceri 

di una vita a� enturosa, in 

armonia con il lento trasco� ere 

de� e onde. Utili� ando legni 

pregiati, levigati dal tempo 

e decapati ho creato esclusivi 

elementi d’a� edo; ho giocato 

con le tendenze fashion de� a 

contemporaneità e, mischiandole 

a� e atmosfere retrò, ho elaborato 

o� e� i unici; ho creato uno stile 

i� ovativo, giocando con candele 

profumate, fiori e� i
 ati, 

te� uti a� olgenti e materiali 

d’avanguardia.

Ho creato nuovi ori� onti per la 

casa, perchè tu� i po� ano sognare, 

come sui transatlantici de� e 

antiche ro� e per le Americhe.

Ho creato un nuovo stile di vita: 

lo stile Dialma Brown.

I have visited exotic places 

and far-o�  lands, ice-bound 

continents and scorching 

sava� ahs. But what has always 

fascinated me the most, on my 

voyages acro�  the stormy seas, is 

the memory of turn-of-the-century 

ocean liners, their wo oden decks 

polished by the salt spray, where 

the ladies from first cla�  would 

sit sip 

ping tea from the Indies. 

That atmosphere of  fre 

edom is 

close to my heart, and I decided 

to recreate its expansive fe 

eling 

by designing a line of furnishing 

elements inspired by the elegance 

of that lost world. So I created 

the Dialma Brown co� ection, in 

which each piece is inspired by 

the pleasures of an adventurous 

lifestyle, in harmony with the 

slow rhythm of the waves. I have 

fashioned exclusive furnishings 

out of fine seasoned wo od, 

polished and pickle-stained; I 

have played with contemporary 

trends in fashion, mingling them 

with vintage lo oks to develop 

unique objects; I have created an 

i� ovative style that incorporates 

scented candles, dried flowers, 

enveloping fabrics and cu� ing-

edge materials.

I have created new horizons for 

the home, so that everyone can   

ste 

er toward their dreams, like 

the ocean liners that once set 

sail for the Americas.

I’ve created a new style of living: 

the Dialma Brown style.
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REInvEnTED 
vInTagE
REInvEnTED vInTagE

L’azienda si estende su di una superficie di oltre 

130.000 metri quadrati, con un magazzino di 15.000 

e ben 1.700 dedicati all’esclusivo showroom. Oltre 

100 tra architetti, falegnami, intagliatori, 

intarsiatori, tappezzieri, mettono ogni giorno a 

disposizione le proprie competenze artigianali 

per realizzare dei pezzi “unici” ed inimitabili. 

Da sempre, un eccellente esempio di manualità e di 

spinta creativa di una tipica azienda italiana. 

The company headquarters covers over 130,000 square 

meters, including a 15,000 m² warehouse and some 

1,700 m² dedicated to an exclusive showroom. Over 

100 architects, carpenters, carvers, inlayers, 

and upholsterers put their traditional skills to 

work, day after day, to create “one-of-a-kind”, 

inimitable pieces. From day one, Dialma Brown has 

been an outstanding example of the craftsmanship 

and creativity that are the classic hallmarks of an 

Italian firm.  
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Letti
BeDS
Il reparto notte richiama il fascino antico 

degli arredi di un tempo, attualizzati e 

ricontestualizzati all’interno di una giungla 

metropolitana carica di suggestioni. 

E in un attimo il letto diventa un porto sicuro 

in cui trovare riposo, arricchito da pregiate 

finiture naturali e morbide imbottiture, in 

versione liscia o capitonnè.

Our bedroom concepts evoke the timeless charm 

of furnishings from  another  era, brought up 

to date and put into a different context, in 

an asphalt jungle that’s brimming with new 

inspiration. In the blink of an eye, the bed 

becomes a safe harbor in which to find repose, 

enhanced by fine natural finishes and soft 

upholstery, in both smooth and tufted versions.
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DiAlMA BROWN | letti - BeDs   pAg.  010DiAlMA BROWN | letti - BeDs   pApAp g.  010
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Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190



A

DB001970

Testiera letto matrimoniale in tessuto ecrù 
capitonnè struttura in legno di rovere

Double headboard covered in button tufted 
ecru fabric and surround in oak wood

L. 170  H. 135  P. 8

A

DB001972

Testiera letto singolo in tessuto ecrù 
capitonnè struttura in legno di rovere

Single headboard covered in button tufted 
ecru fabric and surround in oak wood

L. 110  H. 135  P. 8

B

B



A

B
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DB001915

Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190



DB001973
Testiera letto singolo in 
tessuto nero capitonnè e 
struttura in legno di rovere

Single headboard covered 
in button tufted black fabric 
and surround in oak wood

L. 110  H. 135  P. 8

DB001971
Testiera letto matrimoniale 
in tessuto nero capitonnè e 
struttura in legno di rovere

Double headboard covered 
in button tufted black fabric 
and surround in oak wood

L. 170  H. 135  P. 8

A B
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A

B

DB001860

Testiera letto matrimoniale in
tessuto ecrù con borchie cromate

Double headboard covered in
ecru fabric with  chrome-finish studs

L. 180  H. 132  P. 6

A

DB001859

Testiera letto singolo in tessuto
ecrù con borchie cromate

Single headboard covered in ecru fabric 
with chrome-finish studs

L. 100  H. 132  P. 6

B

DB001915

Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190
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DB002261

Letto baldacchino
in ferro battuto e tessuto ecrù

Wrought-iron canopy bed 
with ecru upholstery

L. 200  H. 245  P. 164

DB001915

Kit rete + materasso
matrimoniale

Kit containing bed base
and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190



A



furnitures 6
letti18





MetropoLitan
StyLe
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MetropoLitan StyLe

la notte Dialma Brown rievoca antiche 

suggestioni di viaggi transoceanici, 

scambi culturali con fiorenti civiltà 

di un tempo, materiali di prima 

scelta, stoffe di gran pregio. Con 

l’obiettivo di scovare tracce del passato 

reinterpretarle in un contesto nuovo, 

seguendo il progetto ispiratore di dare 

alle silhouette vintage uno stile street 

e contemporaneo. 

the Dialma Brown bedroom summons 

up ancient echoes of transatlantic 

voyages, encounters with flourishing 

civilizations of yore, top-quality 

materials, priceless fabrics. All with 

the aim of unearthing traces of the past, 

reinterpreting them in a new context, 

and developing on this inspiration to 

give vintage silhouettes a contemporary, 

streetwise style. 
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DB001915

Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190

DB001915

Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190

furnitures 6
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A

B

DB001909

Testiera letto matrimoniale in tessuto ecrù 
capitonnè struttura in legno di rovere

Double headboard covered in button tufted 
ecru fabric and surround in oak wood

L. 180  H. 125  P. 8

DB001910

Testiera letto singolo in tessuto ecrù 
capitonnè struttura in legno di rovere

Single headboard covered in button tufted 
ecru fabric and surround in oak wood

L. 100  H. 125  P. 8

A B
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A

B

DB001964

Testiera letto matrimoniale 
in tessuto ecrù capitonnè

Double headboard covered 
in button-tufted ecru fabric

L. 170  H. 130  P. 8

A B

DB001965

Testiera letto singolo in 
tessuto ecrù capitonnè

Single headboard covered 
in button-tufted ecru fabric

L. 110  H. 130  P. 8



DB001915

Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190



A

B
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Testiera letto matrimoniale in tessuto 
ecrù e struttura in legno di rovere

Double headboard covered in ecru 
fabric and surround in oak wood

L. 170  H. 145  P. 8

DB001968
Testiera letto singolo in tessuto ecrù e 
struttura in legno di rovere

Single headboard covered in ecru 
fabric and surround in oak wood

L. 110  H. 145  P. 8

A B



DB001915

Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190
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Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190



A

B

A B

DB001969
Testiera letto singolo in
tessuto ecrù e struttura in legno 

Single headboard with ecru
upholstery and wooden frame

L. 110  H. 145  P. 8

DB001967
Testiera letto matrimoniale in
tessuto ecrù e struttura in legno

Headboard for double bed with
ecru upholstery and wooden frame

L. 170  H. 145  P. 8
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Vintage 
conteMporaneo
conteMporary Vintage

Affascinanti accostamenti tra 

vintage  style  e design contemporaneo 

caratterizzano l’intera collezione 

Dialma Brown. Così la notte si trasforma 

in un luogo fantastico in cui i sogni 

guidano la fantasia verso rotte esotiche, 

lontane nel tempo e nello spazio.

An entrancing blend of vintage style and 

contemporary design is the hallmark of 

the entire Dialma Brown collection. And 

the night becomes a land of fancy where 

dreams steer our imagination down exotic 

shores, toward a faraway time and place.

Interiors & Lifestyle
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A

DB001836

Testiera letto matrimoniale a persiana

Double shutter-style headboard

L. 190  H. 126  P. 8

B

DB001835

Testiera letto singolo a persiana

Single shutter-style headboard

L. 110  H. 126  P. 8



DB001915

Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190



A

B
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A

DB001960

Testiera letto matrimoniale in paglia di 
Vienna struttura  in legno di rovere

Double headboard in Vienna straw and 
surround in oak wood

L. 170  H. 121  P. 8

B

DB001962

Testiera letto singolo in paglia di 
Vienna struttura in legno di rovere

Single headboard in Vienna straw 
and surround in oak wood

L. 110  H. 121  P. 8



DB001915

Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190
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Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190



A B

A

B

DB001961

Testiera letto matrimoniale in
paglia di Vienna struttura in legno

Double headboard in Vienna
straw and wooden frame

L. 170  H. 121  P. 8

DB001963

Testiera letto singolo in paglia
di Vienna struttura in legno

Single headboard in Vienna
straw and wooden frame

L. 110  H. 121  P. 8

A

B
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A BA B

B

A

DB001908

Testiera letto matrimoniale
con decoro e struttura in legno

Double headboard with
decoration and surround in wood

L. 170  H. 126  P. 4

DB001907

Testiera letto singolo in 
legno

Single headboard in wood

L. 90  H. 120  P. 4

DB001915

Kit rete + materasso matrimoniale

Kit containing bed base and double mattress

L. 160  H. 57  P. 190

DB001914

Kit rete + materasso singolo

Kit containing bed base and single mattress

L. 80  H. 57  P. 190





DB002692

Sommier matrimoniale apribile
con tessuto ecrù. Escluso il materasso.

Opening sommier for double bed with
ecru upholstery. Without mattresses

L. 167  H. 57  P. 200

DB002693

Sommier matrimoniale con tessuto ecrù.
Escluso il materasso.

Sommier for double bed with ecru upholstery.
Without mattresses.

L. 167  H. 57  P. 200

furnitures 6
letti 43
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Cassettoni 
Scrittoi 
Comodini c
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dressers, desks 
and night tables 
il tempo rafforza il carattere deciso di quegli elementi 

d’arredo di uso quotidiano, trasformandoli in testimoni 

discreti di un vissuto carico di emozioni. Grazie ai 

pregiati legni con cui sono realizzati, cassettoni, 

comodini e scrittoi si rivestono di una patina retrò 

che li rende protagonisti dell’intera zona notte, quali 

indispensabili elementi per completare l’arredo degli 

ambienti più esclusivi. 

time will only accentuate the compelling look of these 

everyday furnishings, turning them into discreet 

witnesses of a lifetime of emotion. Fine woods give 

these dressers, night tables and desks a vintage air 

that makes them the stars of the entire bedroom decor, 

essential elements for rounding out the most exclusive 

settings. 



FURNITURES 6
cassettoni, scrittoi, comodini46





FURNITURES 6
cassettoni, scrittoi, comodini48

DB002338
Credenza in legno vecchio
con ante vetro

Sideboard made of antique 
wood with glass door

L. 220  H. 91  P. 50



DB002383
Credenza in legno vecchio

Sideboard made of antique wood

L. 220  H. 91  P. 50
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DB002889
Credenza in legno vecchio

Sideboard made of antique wood

L. 220  H. 91  P. 50



DB002888
Credenza in legno vecchio

Sideboard made of antique wood

L. 220  H. 91  P. 50L. 220  H. 91  P. 50L. 220  H. 91  P. 50
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DB002344
Credenza in legno vecchio 
Sideboard made of antique wood

L. 220  H. 86  P. 50
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DB002344DB002344
Credenza in legno vecchioCredenza in legno vecchio

Sideboard made of antique woodSideboard made of antique wood

L. 220  H. 86  P. 50L. 220  H. 86  P. 50
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DB001271

Credenza scantonata in legno di 
rovere con 2 cassetti interni

Open-ended sideboard in oak 
wood with two inner drawers

L. 200  H. 85  P. 50



DB002382

Credenza scantonata in legno 
vecchio con 2 cassetti interni

Angled sideboard made of antique 
wood with two inner drawers

L. 200  H. 85  P. 50



DB001650

Credenza scantonata in legno di 
rovere con 2 cassetti interni

Open-ended sideboard in oak wood 
with two inner drawers

L. 200  H. 85  P. 50
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DB001650

Credenza scantonata in legno di 
rovere con 2 cassetti interni

Open-ended sideboard in oak wood 
with two inner drawers

L. 200  H. 85  P. 50
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time after time

time after time

Le credenze in legno donano alla propria 

abitazione un fascino fuori dal tempo, 

in cui tutto sembra tornare nella giusta 

posizione. arredi che donano agli spazi 

calore ed intimità, adatti ad essere 

collocati nella villetta di campagna così 

come nel locale più trendy in città. 

sideboards made of oak or birch, with 

matching tops or left au naturel, 

and finishes that give the pieces an 

exquisitely lived-in look. dialma Brown 

furnishings seem to watch from a distance 

as the days go by, without ever changing, 

preserving that old-fashioned feel and 

inimitable style that transcends the 

whims of fashion and of time. 

Interiors & Lifestyle
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DB001368

Credenza in legno di rovere
con 2 cassetti interni 

Oak sideboard with
 two inner drawers

L. 161  H. 88  P. 50



DB001261

Credenza in legno di rovere
con 2 cassetti interni

Oak sideboard with 
two inner drawers

L. 161  H. 88  P. 50
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A

B

DB002821

Credenza sagomata in legno di rovere 
con ripiano interno e tiretto centrale

Contoured oak sideboard with inner 
shelf and central pull-out leaf  

L. 158  H. 86  P. 50

DB001372

Credenza sagomata in legno di rovere 
con ripiano interno e tiretto centrale

Contoured oak sideboard with inner 
shelf and central pull-out leaf  

L. 158  H. 86  P. 50

FURNITURES 6
cassettoni, scrittoi, comodini62

shelf and central pull-out leaf  

L. 158  H. 86  P. 50

BA
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DB001651

Credenza in legno
di rovere con 3 cassetti

Oak sideboard with
3 drawers

L. 170  H. 97  P. 52

DB002822

Credenza in legno
di rovere con 3 cassetti

Oak sideboard with
3 drawers

L. 170  H. 97  P. 52
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DB001269

Credenza in legno
di rovere con 3 cassetti

Oak sideboard with
3 drawers

L. 170  H. 97  P. 52



DB001648

Credenza in legno
di rovere con 2 cassetti

Oak sideboard with
2 drawers

L. 157  H. 85  P. 52
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DB002823

Credenza in legno
di rovere con 2 cassetti

Oak sideboard with
2 drawers

L. 157  H. 85  P. 52



DB001784

Elemento credenza in legno
vecchio con telaio in metallo

Sideboard in antiqued wood
with framework in metal

L. 196  H. 85  P. 45
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DB002347

Credenza scantonata 
in legno di rovere

Angled sideboard 
made of oak

L. 195  H. 86  P. 55



DB002345

Credenza in legno
vecchio con 2 cassetti

Sideboard made of 
Antique wood

with two drawers

L. 180  H. 86  P. 50

DB002345

Credenza in legno
vecchio con 2 cassetti

Sideboard made of 
Antique wood

with two drawers

L. 180  H. 86  P. 50
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A

DB001780

Credenza in legno
con 2 cassetti

Two-drawer wood 
sideboard

L. 190  H. 90  P. 50

B

B

DB002824

Credenza in legno
con 2 cassetti

Two-drawer wood 
sideboard

L. 190  H. 90  P. 50

C

DB002825

Credenza in legno
con 2 cassetti

Two-drawer wood 
sideboard

L. 190  H. 90  P. 50

FURNITURES 6
cassettoni scrittoi comodini72

BA



CC
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A

DB002950

Cassettiera in legno vecchio con 15 cassetti
Antique wood chest with 15 drawers

L. 178  H. 106  P. 40
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DB002928

Credenza con ribaltina in legno vecchio
Antique wood sideboard with drop front

L. 125  H. 125  P. 45



DB002567

Credenza con oblò in legno con 2 cassetti

Sideboard in wood with porthole and 2 drawers

L. 73  H. 201  P. 44

DB002567

Credenza con oblò in legno con 2 cassetti

Sideboard in wood with porthole and 2 drawers

L. 73  H. 201  P. 44



fasCino retrò
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retro appeal
Le credenze in legno donano alla propria 

abitazione un fascino fuori dal tempo, 

in cui tutto sembra tornare nella giusta 

posizione. arredi che donano agli spazi 

calore ed intimità, adatti ad essere 

collocati nella villetta di campagna così 

come nel locale più trendy in città. 

Wooden sideboards give the home a 

timeless appeal in which everything 

seems to have found its perfect place. 

these are furnishings that add warmth 

and intimacy, perfect for a country home 

or in the trendiest city apartment. 
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A

A

DB002457

Credenza in legno
con ante e portabottiglie

Wooden sideboard with 
doors and wine rack

L. 72  H. 159  P. 50

B

B

DB002458

Credenza in legno 
con ante

Wooden sideboard
with wooden doors

L. 120  H. 75  P. 48

C

DB002459

Credenza in legno 
con cassetti

Wooden sideboard 
with drawers

L. 80  H. 119  P. 46

A

80

B
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B

FURNITURES 6
cassettoni, scrittoi, comodini

B

A



A

DB002523

Mobiletto in legno

Wooden cabinet

L. 52 H. 58 P. 40

B

DB002520

Credenzina in legno

Wooden small sideboard

L. 86 H. 80 P. 40

C

DB002752

Cassettiera con valige

Chest of drawers with suitcases

L. 63 H. 144 P. 39

CC



BaCk to the 
future 

Interiors & Lifestyle

BaCk to the future 
colori che si intersecano, elementi 

retrò che si combinano con forme dal 

design minimale, richiami all’epoca 

industrial. dialma Brown presenta 

mobili e complementi dal sapore retrò che 

riescono sempre a incantare lo sguardo 

ed inserirsi perfettamente in ogni 

contesto di arredo, donando carattere e 

personalità esclusiva. 

intersecting colors, vintage elements 

combined with minimalist shapes, echoes 

of the industrial era. dialma Brown 

presents furnishings and accessories 

with a retro feel that always delight the 

eyes and fit in perfectly with any decor, 

adding an exclusive touch of personality.  
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DB002348

Cassettiera in legno vecchio e marmo

Marble-topped chest of drawer made of 
antique wood

L. 180 H. 86 P. 50

DB002890

Cassettiera in legno vecchio e marmo

Marble-topped chest of drawer made 
of antique wood

L. 180 H. 86 P. 50

DB002890DB002890

Cassettiera in legno vecchio e marmo

Marble-topped chest of drawer made 
of antique wood

L. 180 H. 86 P. 50

DB002890
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DB002340

Cassettiera in legno vecchio

Chest of drawer made of
 antique wood

L. 135 H. 90 P. 51



DB002339

Cassettiera in legno rovere

Oak chest of drawers

L. 127 H. 91 P. 61
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DB002265

Cassettiera in legno

Wood chest of drawers.

L. 116 H. 85 P. 60L. 116 H. 85 P. 60



DB002926

Cassettiera in legno di rovere
con 11 cassetti

Oak chest with 11 drawers

L. 200  H. 85  P. 55
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DB002346

Cassettiera in legno di rovere

Oak chest of drawers

L. 150 H. 86 P. 50



FURNITURES 6
cassettoni, scrittoi, comodini94

A

DB001345

Cassettiera a 9 cassetti
in legno di rovere

Oak chest of drawers with 
nine drawers

L. 130  H. 90  P. 50

B

DB002826

Cassettiera a 9 cassetti
in legno di rovere

Oak chest of drawers with 
nine drawers

L. 130  H. 90  P. 50

C

DB001363

Cassettiera a 3 cassetti
in legno di rovere

Oak chest of drawers with 
three drawers

L. 132  H. 91  P. 50

A BA B
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DB002827

Cassettiera a 3 cassetti
in legno di rovere

Oak chest of drawers with 
three drawers

L. 126  H. 80  P. 50



DB001706

Cassettiera a 3 cassetti
in legno di rovere

Oak chest of drawers with 
three drawers

L. 126  H. 80  P. 50



DB002488 

Cassettiera in legno 6 cassetti 

Six-drawer chest

L. 120 H. 72 P. 45
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A

DB002463

Cassettiera in legno 

Wooden chest of drawers

L. 50 H. 84 P. 43

B

B

DB002468

Cassettiera in legno

Wooden chest of drawers 

L. 80 H. 80 P. 43

C

DB002462

Cassettiera in legno

Wooden chest of drawers 

L. 120 H. 56 P. 43

A



C



un inContro 
di Culture
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When different 
Cultures meet
L’approccio stilistico firmato dialma 

Brown si contraddistingue per essere 

caratterizzato dal tema dell’incontro. 

di epoche, di ispirazioni, di contenuti. 

e’ osservando le forme ed i singoli 

dettagli che si possono individuare 

citazioni di arredi classici affiancati 

alle più attuali espressioni del design 

contemporaneo. 

dialma Brown’s distinctive stylistic 

approach is characterized by the theme 

of “close encounters”. Between different 

eras, inspirations, and ideas. and 

looking at the shapes and individual 

details, you’ll find references to 

classic furniture, right alongside the 

most contemporary aspects of modern-day 

design. 
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DB002264

Mobiletto in legno

Wood cabinet

L. 50 H. 76 P. 41

DB002263

Mobiletto in legno

Wood cabinet

L. 50 H. 76 P. 37

DB002263

Mobiletto in legno

Wood cabinet

L. 50 H. 76 P. 37
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DB002264

Mobiletto in legno

Wood cabinet

L. 50 H. 76 P. 41
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DB001700

Mobiletto in legno di rovere

Oak cabinet

L. 60  H. 61  P. 40

DB002828

Mobiletto in legno di rovere

Oak cabinet

L. 60  H. 61  P. 40



DB001824

Mobieltto in legno
con 2 cassetti

Two-drawer spruce cabinet

L. 40  H. 70  P. 34



DB001701

Mobiletto in legno di rovere

Oak cabinet

L. 40  H. 66  P. 37

DB002829

Mobiletto in legno di rovere

Oak cabinet

L. 40  H. 66  P. 37
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DB001705

Mobiletto in legno di rovere

Oak cabinet

L. 55  H. 60  P. 40

DB002830

Mobiletto in legno di rovere

Oak cabinet

L. 55  H. 60  P. 40
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DB001823

Cassettiera in legno
a 2 cassetti

Two-drawer wood chest

L. 80  H. 82  P. 48



DB002834

Cassettiera in legno di rovere
a 2 cassetti

Two drawers Oak chest

L. 80  H. 86  P. 45

DB002833

Cassettiera in legno di rovere
a 2 cassetti

Two drawers Oak chest

L. 80  H. 86  P. 45



on the road
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on the road
tavoli e scrittoi che esaltano il fascino 

delle venature naturali del legno. 

soluzioni originali, idee di arredo che 

riflettono il gusto per il bello e per il 

vintage, che oggi viene riscoperto e reso 

ancora più attuale. dialma Brown è la 

risposta per chi desidera personalizzare 

la propria abitazione in modo che 

rifletta il proprio modo di essere e di 

affrontare la vita. 

tables and desks that play up the appeal 

of a natural wood grain. original 

solutions, decorative ideas that reflect 

a taste for vintage beauty, rediscovered 

and made even more contemporary. dialma 

Brown is the perfect solution for anyone 

who wants to give their home a personal 

touch that reflects their own approach to 

life. 
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DB002835

Scrittoio in legno di rovere con 3 cassetti
Desk in oak wood with three drawers

L. 150  H. 80  P. 85



DB001709

Scrittoio in legno di rovere con 3 cassetti
Desk in oak wood with three drawers

L. 150  H. 80  P. 85
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DB001367

Scrittoio con piano estraibile
persiana

Desk with pull-out leaf and
louvered door

L. 80  H. 117  P. 57

DB002839

Scrittoio con piano estraibile
persiana

Desk with pull-out leaf and
louvered door

L. 80  H. 117  P. 57



DB002836

Scrittoio in legno con 3 
cassetti sagomato

Shaped desk in wood with 
three drawers

L. 150  H. 81  P. 76

DB001360

Scrittoio in legno con 3 cassetti sagomato
Shaped desk in wood with three drawers

L. 150  H. 81  P. 76

DB001367

Scrittoio con piano estraibile
persiana

Desk with pull-out leaf and
louvered door

L. 80  H. 117  P. 57



DB002559

Boreau in legno con ribalta

Wooden writing desk with flap

L. 110  H. 102  P. 53
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DB002560

Boreau in legno con ribalta

Wooden writing desk with flap

L. 118  H. 102  P. 52
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Consolle
Console tables 
Un design elegante, che ricorda i 

fasciami avvolgenti degli antichi 

velieri, definisce i profili sinuosi 

delle consolle. Ideate per arredare 

isolati corner della casa o utilizzate 

per piacevoli abbinamenti stilistici 

con il living e la notte, le consolle 

rappresentano il superfluo che diventa 

indispensabile, proponendosi come 

soluzioni raffinate, complete di 

pouf e di specchi con ante laterali. 

An elegant design, seeming to echo the 

planking that wrapped around the hulls 

of old ships, traces out curved contours 

for these console tables. Designed 

to complement isolated corners of the 

home or create delightful stylistic 

juxtapositions in the living room 

or bedroom, console tables are that 

something extra that becomes something 

essential, especially when they come in 

sophisticated versions complete with 

poufs and mirrors with angled sides. 
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B

A
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A

B



A

DB001371

Étagère in legno 

Wood étagère

L. 140 H. 96 P. 40

B

DB002841

Étagère in legno 

Wood étagère

L. 140 H. 96 P. 40

C

C

DB002352

Étagère in legno vecchio 

Étagère made of antique wood

L. 95 H. 111 P. 40

C



DB002384

Consolle in legno vecchio

Console made of antique wood

L. 160  H. 90  P. 50
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DB001681

Consolle in legno di rovere con
doppio ripiano e 2 cassetti centrali

Console in oak wood with double
shelf and 2 central drawers

L. 170  H. 86  P. 45

DB001681

Consolle in legno di rovere con
doppio ripiano e 2 cassetti centrali

Console in oak wood with doubleConsole in oak wood with double
shelf and 2 central drawers

L. 170  H. 86  P. 45



DB002002

Consolle in legno di rovere con cassetto

Birch console table. Oak top

L. 120  H. 74  P. 42
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DB002037

Consolle in legno vecchio

Console made of antique wood

L. 150  H. 87  P. 50



DB002379

Consolle in legno vecchio

Console made of antique wood

L. 180  H. 80  P. 45
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DB001685

Consolle in legno di rovere

Oak console table

L. 150  H. 80  P. 40

DB001684

Consolle in legno di rovere

Oak console table

L. 150  H. 80  P. 40

DB001684

Consolle in legno di rovere

Oak console table

L. 150  H. 80  P. 40



DB002065 

Consolle in legno e metallo

Wooden and metal console

L. 185 H. 94 P. 37
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DB001785

Consolle in legno di rovere con piano sagomato e gamba tornita

Console in oak wood with shaped top and turned leg

L. 160  H. 85  P. 45
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libertà di 
sCegliere 
Free to Choose 
Molteplici soluzioni e finiture regalano 

complementi di arredo dal fascino 

retrò. così le consolle si tingono di 

colori pastello e sfoggiano pregevoli 

anticature; presentano colorazioni 

naturali e linee pulite o al contrario 

giocano su contrasti cromatici, inserti 

in metallo, gambe tornite e piani 

sagomati, per rappresentare l’oggetto 

ideale da inserire in ogni contesto 

arredativo. 

A range of solutions and finishes let you 

enjoy decorative accents with a retro 

appeal. And so our console tables take 

on shades of pastel and fine antiqued 

finishes, show off natural colors and 

simple styling, or else play on chromatic 

contrasts, metal accents, turned legs, 

and contoured tops, to create the right 

object for every setting. 
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DB002235

Consolle in legno e metallo

Wood and metal console table

L. 120  H. 83  P. 39

DB002235

Consolle in legno e metallo

Wood and metal console table

L. 120  H. 83  P. 39

Wood and metal console table
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DB002519

Consolle in legno

Wood console table

L. 150  H. 80  P. 40

DB002519



DB001708

Consolle in legno di rovere

Oak console table

L. 160  H. 82  P. 48

furnitures 6
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L. 160  H. 82  P. 48

Consolle in legno di rovere

DB001707

Consolle in legno di rovere

Oak console table

L. 160  H. 82  P. 48



DB001704

Consolle in legno di rovere con cassetto centrale

Oak console table with central drawer

L. 100  H. 80  P. 35

DB001703

Consolle in legno di rovere con cassetto centrale

Oak console table with central drawer

L. 100  H. 80  P. 35

Consolle in legno di rovere con cassetto centrale



DB001659

Consolle in legno di rovere

Oak console table 

L. 130  H. 80  P. 40
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DB002842

Consolle in legno di rovere

Oak console table

L. 130  H. 80  P. 40



DB001683

Consolle in legno di rovere con con ripiani e 2 cassetti

Oak console table with shelves and two drawers

L. 150  H. 86  P. 42

DB001682

Consolle in legno di rovere 
con ripiani e 2 cassetti

Oak console table with shelves 
and two drawers

L. 150  H. 86  P. 42
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DB000098

Consolle in legno di rovere con 3 cassetti

Oak console table with three drawers

L. 180  H. 80  P. 47



DB001566

Consolle in legno di rovere con 3 cassetti

Oak console table with three drawers

L. 180  H. 80  P. 47
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DB002840

Consolle in legno di rovere con sportelli centrali

Oak console table with central doors

L. 160  H. 80  P. 49



DB002561

Consolle in legno di rovere con sportelli centrali

Oak console table with central doors

L. 160  H. 80  P. 49
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A
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A

DB001361

Consolle in legno con
3 cassetti

Console in wood with
3 drawers

L. 150  H. 81  P. 46

C

B

DB002845

Consolle in legno con
3 cassetti

Console in wood with
3 drawers

L. 150  H. 81  P. 46

C

DB002846

Consolle in legno di rovere
con ripiani e 3 cassetti

Console in oak wood with 
shelves and 3 drawers

L. 160  H. 90  P. 50

D

DB001723

Consolle in legno di rovere
con ripiani e 3 cassetti

Console in oak wood with 
shelves and 3 drawers

L. 160  H. 90  P. 50

DD

C
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DB001727

Consolle in legno vecchio
Freestanding counter unit in antiqued wood

L. 170  H. 85  P. 45



DB002815

Consolle in legno vecchio
Freestanding counter unit in antiqued wood

L. 170  H. 85  P. 45L. 170  H. 85  P. 45

DB002816

Consolle in legno vecchio
Freestanding counter unit in antiqued wood

L. 170  H. 85  P. 45
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DB002921

Consolle in metallo con piano in marmo
Metal console table with marble top

L. 100  H. 80  P. 45
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ArmAdi
Wardobes
L’armadio, troppe volte apprezzato solo 

per la peculiare funzione di guardaroba, 

nella collezione Dialma Brown ritorna ad 

essere elemento primario d’arredo. 

Il modello a due ante ne è il protagonista 

assoluto con le sue numerose varianti.

The wardrobe is a piece of furniture 

that all too often is valued only for its 

practical function, but in the Dialma 

Brown collection it once again becomes a 

key part of the decor.  The two-door model 

is the star of the show, with a multitude 

of variations.

a
r
m
a
D
I

Interiors & Lifestyle



furnitures 6
armadi154



A

A

DB002342

Armadio in legno vecchio

Wardrobe made of antique wood

L. 139  H. 234  P. 51

B

B

DB002887

Armadio in legno vecchio

Wardrobe made of antique wood

L. 139  H. 234  P. 51

A

B
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DB002467

Armadio in legno con ripiani

Wooden cabinet with shelves

L. 70  H. 160  P. 43
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DB002683

Armadio in legno con ante scorrevoli, con asta appendiabiti e 2 cassetti

Wooden wardrobe with sliding doors, clothes rod and 2 drawers

L. 123  H. 211  P. 65



DB002684

Armadio 3 ante in legno con asta appendiabiti e ripiani

Three-door wooden wardrobe with clothes rod and shelves

L. 158  H. 211  P. 66

DB002684

Armadio 3 ante in legno con asta appendiabiti e ripiani
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reinventAre 
il vintAge
reinventing vintAge
Gli intagli realizzati ad opera d’arte 

da mastri ebanisti, la cura di ogni 

dettaglio e la meticolosa rifinitura 

con cui viene realizzato ogni singolo 

elemento d’arredo dona alla collezione 

Dialma Brown un valore aggiunto che 

balza subito agli occhi. Così gli armadi 

acquisiscono un appeal internazionale, 

per inserirsi senza problemi nel loft 

parigino come negli appartamenti più 

raffinati della periferia di Washington.

masterfully fashioned carvings, 

carefully crafted details, and 

meticulously  applied  finishes give 

every piece of furniture in the Dialma 

Brown collection an added value that 

leaps to the eye. This means our wardrobes 

have an international appeal that will 

fit in as smoothly with a Parisian loft as 

with the most sophisticated home in the 

Washington suburbs.
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DB002847

Armadio 2 ante in legno 
intagliato con asta porta abiti,
2 ripiani e 2 cassetti interni

Two door carved wood 
wardrobe with clothes rack, 
two shelves and two interior 
drawers

L. 118  H. 200  P. 64
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DB001495

Armadio 2 ante in legno 
intagliato con asta porta abiti,

2 ripiani e 2 cassetti interni

Two door carved wood 
wardrobe with clothes rack, 
two shelves and two interior 

drawers

L. 118  H. 200  P. 64



DB001597

Armadio 2 ante in legno con 
asta porta abiti 2 ripiani

Two-door wood wardrobe 
with clothes rod and two 
shelves

L. 135  H. 216  P. 60
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DB001602

Armadio 3 ante in legno
con asta porta abiti e ripiani

Three-door wood wardrobe
with clothes rod and shelves

L. 198  H. 216  P. 60



FURNITURES 6
librerie166



Librerie
Bookcases
Vivono di vita propria all’interno 

della casa, ospitando preziosi volumi 

ed al contempo arredano con grazia e 

personalità. Movimentate da numerosi 

ripiani e completate da basi con ante, le 

librerie della collezione Dialma Brown 

assumono un aspetto imponente e sontuoso, 

esaltato dalla pregevolezza delle essenze 

con cui sono realizzate, dalle scale in 

legno come dai numerosi punti luce, 

posizionati sui montanti. 

These pieces take on a life of their own 

within the home, housing  precious volumes 

while adding grace and personality to 

the decor. Abounding in shelves and  

rounded out by base units with doors, 

the bookcases in the Dialma Brown 

collection have a majestic, sumptuous 

look that is accentuated by fine woods, 

handy stepladders, and ample built-in 

lighting. 
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DB002381

Libreria in metallo e legno vecchio

Bookcase made of metal and antique wood

L. 122  H. 236  P. 60
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DB002947

Libreria in metallo con ripiani in legno vecchio

Metal bookcase with antique wood shelves

L. 100  H. 230  P. 35

DB002947DB002947

Libreria in metallo con ripiani in legno vecchioLibreria in metallo con ripiani in legno vecchio

Metal bookcase with antique wood shelvesMetal bookcase with antique wood shelves

L. 100  H. 230  P. 35L. 100  H. 230  P. 35

DB002038

Libreria in metallo e legno vecchio
Bookcase made of metal and antique wood

L. 100  H. 250  P. 45



DB002948

Libreria in legno vecchio con cassetto

Bookcase made of antique wood with drawer

L. 91  H. 230  P. 38FURNITURES 6
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DB002949

Libreria in legno vecchio con ripiani

Bookcase made of antique wood with shelves

L. 110  H. 230  P. 45
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DB002521

Libreria in legno

Wooden bookcase

L. 84  H. 200  P. 40



DB002522

Libreria in legno

Wooden bookcase

L. 85  H. 200  P. 43

DB002522DB002522DB002522

Libreria in legno

Wooden bookcase

L. 85  H. 200  P. 43
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DB001720

Libreria in legno vecchio con struttura in metallo
Bookcase made of antique wood, structure in metal

L. 140  H. 140  P. 40

DB001724

Elemento etajere in ferro e 
legno vecchio

Open-faced shelving unit in iron 
with antiqued-wood shelves

L. 55  H. 90  P. 55

 6FURNITURES 6
librerie176

DB001720

Libreria in legno vecchio con struttura in metallo
Bookcase made of antique wood, structure in metal

L. 140  H. 140  P. 40



DB001726

Libreria in legno a 5 ripiani
Five-shelf bookcase

L. 140  H. 195  P. 35

DB001722

Elemento etajere in ferro e legno vecchio
Open-faced shelving unit in iron with 
antiqued-wood shelves

L. 180  H. 85  P. 55

DB001726

Libreria in legno a 5 ripiani
Five-shelf bookcase

L. 140  H. 195  P. 35

L. 180  H. 85  P. 55
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born to rock
il luogo più adatto per esporre le proprie 

letture, la collezione di 33 giri, oggetti 

di culto da cui non ci separeremmo mai, 

la palla da baseball di un memorabile 

fuori campo, l’amplificatore a valvole 

acquistato con il compenso del primo 

concerto rock. le librerie Dialma Brown 

assistono al trascorrere della vita 

domestica rappresentando un punto di 

riferimento dove tornare per ritrovare 

le proprie radici. 

The best place for displaying your 

favorite books, your collection of vinyl, 

or your most cherished mementos: that 

baseball from an unforgettable home run, 

that valve amp you bought with the money 

from your first music gig. Dialma Brown 

bookcases bear witness to the passage of 

time, as a sturdy point of reference that 

will always remind you of your roots.  
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DB001374

Libreria in legno di rovere

Bookcase in oak wood

L. 128  H. 185  P. 53



DB002898

Libreria in legno di rovere

Bookcase in oak wood

L. 170  H. 161  P. 40

DB002851

Libreria in legno di rovere

Bookcase in oak wood

L. 170  H. 161  P. 40
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DB002227

Libreria in legno

Bookcase in wood

L. 165  H. 220  P. 50
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DB002350

Libreria in legno vecchio

Bookcase made of antique wood

L. 205  H. 230  P. 49
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PersonALità 
senZA temPo
timeLess PersonALities

esili e slanciate oppure ampie e 

possenti, in legno massello o con supporti 

in metallo anticato, dotate di raffinati 

intagli e morbide curvature sui toni 

pastello. Un elemento imprescindibile 

per dotare la propria abitazione di un 

fascino raffinato, fuori dalle mode e dal 

tempo. 

Tall and slender, broad and stout, made 

of solid wood or with antiqued metal 

components, sophisticated carvings and 

soft curves in shades of pastel. A must-

have piece that will give your home a 

sophisticated charm, transcending time 

and fashion.   
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DB001645

Libreria in legno a 3 vani con scaletta

Bookcase in wood with 3 compartments and ladder

L. 285  H. 240  P. 41

DB001713

Libreria in legno a 2 vani con scaletta

Bookcase in wood with 2 compartments and ladder

L. 195  H. 240  P. 40



DB001714

Libreria in legno a 2 vani con scaletta

Bookcase in wood with 2 compartments and ladder

L. 195  H. 240  P. 40

DB001570

Applique 
Applique

L. 32  H. 21  P. 16

DB001646

Libreria in legno a 3 vani con scaletta

Bookcase in wood with 3 compartments and ladder

L. 285  H. 240  P. 41



DB001789
Libreria in legno a 2 vani
con scaletta

Bookcase in wood with 
2 compartments and ladder

L. 214  H. 246  P. 45

DB002850

Libreria in legno
a 2 vani con scaletta

Bookcase in wood with  2 
compartments and ladder

L. 214  H. 246  P. 45
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DB001832

Libreria in legno a 2 vani con scaletta

Bookcase in wood with 2 compartments and ladder

L. 220  H. 228  P. 50
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DB001911

Libreria in legno di rovere a 2 vani con scaletta

Bookcase in oak wood with 2 compartments and ladder

L. 196  H. 240  P. 41



DB001912

Libreria in legno di rovere a 3 vani con scaletta

Bookcase in oak wood with 3 compartments and ladder

L. 295  H. 240  P. 41
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Lo stiLe 
rivisitAto
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styLe, revisited
in queste pagine presentiamo librerie 

in cui le linee perdono le curvature e 

gli intagli vanno a costruire raffinate 

cornici intorno al perimetro esterno 

dell’arredo. le forme ritornano ad 

essere geometriche, gli angoli retti, in 

una serie di proposte che ammiccano alla 

tradizione senza dimenticare richiami e 

suggestioni di design contemporaneo. 

The pages that follow feature bookcases 

whose lines lose their curves, and 

whose carvings trace a sophisticated 

frame around the edges of the piece. 

rediscovering geometric shapes and 

right angles, in a series of concepts 

that bow to tradition without ignoring 

the inspiration of contemporary design. 
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DB001622

Libreria in legno di rovere a 3 vani

Bookcase in oak wood with 3 compartments

L. 295  H. 240  P. 40

DB001623

Libreria in legno di rovere a 3 vani

Bookcase in oak wood with 3 compartments

L. 295  H. 240  P. 40

DB001622

Libreria in legno di rovere a 3 vani

Bookcase in oak wood with 3 compartments

L. 295  H. 240  P. 40
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DB001619

Libreria in legno di rovere a 2 vani

Bookcase in oak wood with 2 compartments

L. 208  H. 240  P. 40

DB001615

Libreria in legno di rovere a 1 vano

Bookcase in oak wood with 1 compartment

L. 115  H. 240  P. 40



DB001614

Libreria in legno di rovere a 1 vano

Bookcase in oak wood with 1 compartment

L. 115  H. 240  P. 40

DB001618

Libreria in legno di rovere a 2 vani

Bookcase in oak wood with 2 compartments

L. 208  H. 240  P. 40



DB001610

Libreria bassa in legno di rovere a 2 vani

Low oak bookcase with two compartments

L. 240  H. 100  P. 50

FURNITURES 6
librerie202



DB002685

Libreria bassa in legno di rovere a 2 vani

Low oak bookcase with two compartments

L. 240  H. 100  P. 50L. 240  H. 100  P. 50
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Giochi di 
vuoti e Pieni
An oPen-And-shut cAse
Ariose strutture ad uno, due o tre vani 

costituiscono la traccia stilistica 

di questa linea di librerie adatta 

ad una collocazione nella zona notte 

così come nel living più esclusivo. le 

colonne imperiose dal profilo squadrato 

diventano punti di appoggio inamovibili 

su cui si collocano elaborate strutture 

in metallo. Una soluzione in grado di 

caratterizzare nella maniera più sontuosa 

ogni tipo di ambiente. 

Airy structures with one, two, or three 

compartments are the  main  stylistic 

theme in this line of bookcases, as 

suitable for the bedroom as for the most 

exclusive living room. Their majestic, 

squared-off columns become stout 

supports for elaborate metal structures. 

A concept that will give a sumptuous 

feeling to any kind of room.  
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DB002570

Libreria pensile in legno di rovere

Wall-mounted bookcase in oak wood

L. 120  H. 200  P. 30





DB001596

Libreria in legno di rovere
con decori e ripiani vetro

Bookcase in oak wood with 
decorations and glass shelves

L. 130  H. 220  P. 35
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DB001595

Libreria in legno di rovere con decori

Bookcase in oak wood with decorations

L. 130  H. 220  P. 35



DB000122

Libreria pensile in legno di rovere

Wall-mounted bookcase in oak wood
 
L. 120  H. 200  P. 30
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DB001632
Dispensa in legno con struttura interna in rovere

Store cupboard in wood with inside structure in oak wood

L. 140  H. 230  P. 40



DB002931
Libreria in metallo e legno vecchio

Bookcase made of metal and antique wood

L. 135  H. 193  P. 60
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Cristalliere
Cantonali

Glass cupboards
corner cupboards
Ispirate al fascino di un’epoca che 

privilegiava il bon ton e vedeva nei 

dettagli preziosi segnali di benessere, 

le cristalliere della collezione Dialma 

Brown danno vita a una serie di elementi 

capaci di unire al fascino della materia 

prima l’eleganza delle forme pulite. La 

giusta collocazione può diventare così 

la zona pranzo della casa colonica come 

il loft metropolitano più ricercato. 

Inspired by the era of bon ton that prized 

beautiful details as a mark of fine 

living, the cabinets in the Dialma Brown 

collection present a series of elements 

that combine the appeal of raw materials 

with the elegance of clean-cut forms. 

And so they’ll be right at home anywhere, 

whether it’s a country dining room or the 

most sophisticated loft in the city.  
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DB002047
Cristalliera in legno

Oak cabinet

L. 165  H. 240  P. 46

DB002886
Cristalliera in legno

Oak cabinet

L. 165  H. 240  P. 46
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L. 165  H. 240  P. 46

216

L. 165  H. 240  P. 46



DB002806
Cristalliera in legno di rovere

Oak cabinet

L. 165  H. 240  P. 46L. 165  H. 240  P. 46
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DB001782
Cristalliera sagomata in legno

Moulded wooden glass cupboard in wood

L. 160  H. 227  P. 43

DB001783
Cristalliera sagomata in legno

Moulded wooden glass cupboard in wood

L. 160  H. 230  P. 50



DB001370
Cristalliera in legno di rovere con ribaltina

Wooden glass cupboard in wood oak with drop front 

L. 115  H. 225  P. 48



DB001349

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 100  H. 225  P. 48
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DB001349

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 100  H. 225  P. 48
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DB001354

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 140  H. 240  P. 48

DB001354

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 140  H. 240  P. 48



DB001259

Cristalliera in legno di rovere

Oak wood glass cupboard

L. 125  H. 220  P. 51
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DB001346

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 136  H. 231  P. 52

Wood glass cupboard

L. 136  H. 231  P. 52
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il profumo 
del legno
the fragranCe of wood
sono le raffinate essenze in legno, lavorato 

con finiture artigianali in grado di esaltare 

l’equilibrio delle forme e la perfezione 

estetica di ogni singolo particolare a rendere 

pregevoli queste cristalliere. Le oculate 

operazioni di laccatura, di verniciatura, di 

sbiancatura, hanno il merito di esaltare ancora 

di più ogni singola venatura, ogni nodo, ogni 

imperfezione caratteristica, per rendere ogni 

prodotto della collezione unico ed inimitabile. 

sophisticated varieties of wood, with traditional 

finishes that show off the balance of forms 

and the perfection of every beautiful detail, 

are the secret that makes these cabinets so 

exquisite. Meticulous lacquering, varnishing, 

and bleaching accentuates every vein, every 

knot, and every characteristic “flaw”, to  make  

every  product  in  the collection unique and 

inimitable. 
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DB002343

Cristalliera in legno vecchio

Glass cupboard made of antique wood

L. 150  H. 240  P. 50

FURNITURES 6
cristalliere e cantonali226





FURNITURES 6
cristalliere e cantonali228 FURNITURES 6
cristalliere e cantonali228

DB000082
Cristalliera in legno di rovere a 12 ante

Twelve door oak glass cupboard

L. 218  H. 220  P. 48



DB000081
Cristalliera in legno a 12 ante

Twelve door wood glass cupboard

L. 218  H. 220  P. 48
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DB001348

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 124  H. 230  P. 47



DB001565

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 124  H. 230  P. 47
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DB002945

Cristalliera in legno vecchio con ante in metallo

Antique wood display cabinet with metal doors 

L. 220  H. 246  P. 55
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DB002945

Cristalliera in legno vecchio con ante in metallo

Antique wood display cabinet with metal doors 

L. 220  H. 246  P. 55



DB002946

Cristalliera in legno vecchio con ante in metallo

Antique wood display cabinet with metal doors

L. 120  H. 230  P. 50

DB002946

Cristalliera in legno vecchio con ante in metallo

Antique wood display cabinet with metal doors

L. 120  H. 230  P. 50
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DB002927

Cristalliera in legno di rovere

Oak cabinet

L. 324  H. 250  P. 47



DB002929

Credenza con cassettiera in legno di rovere

Oak sideboard with drawers 

L. 200  H. 245  P. 58

DB002929
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DB001265
Cristalliera in legno di rovere

Oak wood glass cupboard

L. 142  H. 225  P. 46



A

A

DB002852

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 170  H. 240  P. 45

B

B

DB002853

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 170  H. 240  P. 45

C

DB001781

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 170  H. 240  P. 45
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DB001781

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 170  H. 240  P. 45

C
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DB001787

Cristalliera in legno vecchio

Glass cupboard made in antique wood

L. 120  H. 240  P. 43



DB000148

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 163  H. 165  P. 50

DB000145

Cristalliera in legno

Wood glass cupboard

L. 148  H. 210  P. 40



DB002569

Cantonale basso in legno di rovere

Low corner cupboard in oak wood

L. 60  H. 90  P. 60
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DB002349

Cantonale in legno vecchio

Low corner cupboard made of antique wood

L. 120  H. 220  P. 64



DB002568

Cantonale in legno

Wood corner cupboard

L. 68  H. 220  P. 68FURNITURES 6
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DB001369

Cantonale in legno di rovere

Oak wood corner cupboard

L. 61  H. 232  P. 61

DB001369

Cantonale in legno di rovere

Oak wood corner cupboard

L. 61  H. 232  P. 61
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Dialma Brown s.r.l.

Via Aldo Moro, 1/3/5   26030 Cicognolo (CR)   Tel. +39 0372 87240 Fax +39 0372 818682

www. dialmabrown.it   info@dialmabrown.it

Dialma Brown si riserva, senza alcun preavviso, di apportare 
modifiche su misure, materiali, rivestimenti e finiture dei prodotti 
al fine di migliorarne l’estetica e la funzionalità.

I colori dei materiali, dei rivestimenti e delle finiture hanno valore 
indicativo, in quanto soggetti alle tolleranze dei processi sia di 
lavorazione che di stampa.

Dialma Brown reserves the right, without prior notice, to modify 
product dimensions, materials, upholstery and finishes in order 
to improve their style and function.

The colours of materials, upholstery and finishes are for reference 
purposes only, as they are subject to processing and printing 
tolerances.
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* Letti / Beds

* Credenze - Cassettoni - Comodini - Scrittoi
Sideboards - Chest of drawers - Night tables - Desks

* Consolle / Console

* Armadi - Wardrobes

* Librerie - Bookcases

* Cristalliere - Cantonali

* Glass cupboards - Corner cupboards
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